
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів вищої освіти на 
третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти з метою здобуття ступеня 

доктора філософії за спеціальністю 281 «Публічне управління та 
адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» 

в Національному університеті біоресурсів і природокористування України

Зростаюча складність завдань, що постають перед органами публічної 
влади у період дії правового режиму воєнного стану, вимагає наявності 
висококваліфікованих фахівців-докторів філософії, здатних адаптуватися до 
змінного середовища для здійснення науково-педагогічної та консультативно- 
методичної професійної діяльності у сфері публічного управління та 
адміністрування.

Освітньо-наукова програма «Публічне управління та адміністрування» 
для підготовки докторів філософії зі спеціальності 281 «Публічне управління 
та адміністрування» розроблена робочою групою Національного університету 
біоресурсів і природокористування України у складі науково-педагогічних 
працівників кафедри публічного управління, менеджменту інноваційної 
діяльності та дорадництва ННЗ неперервної освіти і туризму, здобувачів вищої 
освіти третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 281 “Публічне 
управління та адміністрування”, випускників спеціальності та потенційних 
роботодавців, є актуальною та відповідає сучасним вимогам підготовки 
фахівців з публічного управління та адміністрування.

Програма має чітко сформульовану мету та програмні результати 
навчання. Спрямована на формування у здобувачів вищої освіти 
компетентностей, необхідних для ефективного здійснення науково- 
педагогічної та консультативно-методичної професійної діяльності у сфері 
публічного управління та адміністрування. Особливу увагу приділено 
розвитку зоЙ зкіїї, аналітичного мислення та поглибленню знань у публічній 
сфері, зокрема євроінтеграційним процесам.

Структура програми є логічною та послідовною, включає навчальні 
дисципліни, практичну підготовку та атестацію, що забезпечують формування 
необхідних компетентностей майбутніх фахівців. Передбачає збалансоване 
поєднання циклів загальної, професійної та практичної підготовки, що 
забезпечує всебічний розвиток фахівців. Вибіркові освітні компоненти 
складають 25% від загального обсягу, що дає можливість здобувачам 
індивідуалізувати навчання відповідно до власних професійних інтересів.



Зміст програми відповідає сучасним тенденціям та викликам у сфері 
публічного управління та адміністрування, зокрема розширенню повноважень 
органів місцевого самоврядування, підвищенню ролі громадського сектору в 
управлінні територіальним розвитком, цифровізації управління. Програма 
забезпечує набуття здобувачами актуальних знань та вмінь, необхідних для 
ефективної професійної діяльності. Її реалізація дозволить підготувати 
висококваліфікованих фахівців з навичками генерування нових ідей, 
здійснення дослідницької, науково-педагогічної та консультативно-методичної 
професійної діяльності у галузі публічного управління та адміністрування.

Позитивними аспектами програми є те, що передбачено 
міждисциплінарний підхід, застосування лідерської парадигми навчання та 
формування гнучких професійних навичок (зой зкіїїз) у здобувачів; 
можливість підвищення кваліфікації та стажування з набуття практичного 
досвіду з питань публічного управління та адміністрування; широкий перелік 
вибіркових дисциплін надає здобувачам вищої освіти гнучкість у формуванні 
індивідуальної освітньої траєкторії; залучення до освітнього процесу 
провідних фахівців-практиків у сфері публічного управління. Це сприяє 
практичній спрямованості програми та її відповідності потребам ринку праці. 
Водночас, доцільно було б передбачити більше можливостей для академічної 
мобільності здобувачів програми, зокрема в рамках міжнародних обмінів.

Усе вище викладене дозволяє зробити висновок, що запропонована 
освітньо-наукова програма «Публічне управління та адміністрування» 
третього рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та 
адміністрування» галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування у 
НУБіП України відповідає нормативним вимогам та дозволяє забезпечити 
якісну здобувачів ступеня доктора філософії у сфері публічного управління та 
адміністрування.
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